



Investicijsko društvo
INTERKAPITAL VRIJEDNOSNI PAPIRI d.o.o.
iz Zagreba, Masarykova 1 objavljuje

POZIV ZA PRIKUPLJANJE PONUDA ZA KUPNJU
576.880 dionica izdavatelja
PODRAVKA PREHRAMBENA INDUSTRIJA d.d.

Investicijsko društvo INTERKAPITAL VRIJEDNOSNI PAPIRI d.o.o. po provedenom natječaju za izbor osobe ovlaštene za javnu prodaju, ovlašteno je od strane CAPITA TRUST COMPANY Limited, sa registriranim sjedištem u The Registry, 34 Beckenham road, Beckenham, Kent, BR3 4TU i poslovnom adresom 7th Floor, Phoenix House, 18 King William Street, London EC4N 7HE, Engleska te OTP Bank Plc., Nádor 21, 1051 Budimpešta, Mađarska kao asignatara, za organizaciju i provođenje prodaje u postupku izvansudskog namirenja zalogom osigurane tražbine, prodajom 576.880 dionica (što čini 10,64% ukupno izdanih dionica) izdavatelja PODRAVKA PREHRAMBENA INDUSTRIJA d.d., A. Starčevića 32, 48 000 Koprivnica, burzovne oznake PODR-R-A, imatelja FIMA AMI Ltd. , temeljem članka 495. stavka 2. Zakona o tržištu kapitala (NN 88/08, 146/08, 74/09).

Ponuditelji, predmet prodaje, veličina paketa, cijena, vrijeme i mjesto prodaje, prestanak založnog prava, knjiga ponuda, depozit, namira i ostali uvjeti prodaje definirani su u cjelovitoj verziji poziva objavljenog na internet stranicama INTERKAPITALA (<http://www.intercapital.hr>)

Investicijsko društvo **INTERKAPITAL VRIJEDNOSNI PAPIRI d.o.o.** objavljuje

POZIV ZA PRIKUPLJANJE PONUDA ZA KUPNJU
576.880 DIONICA IZDAVATELJA
PODRAVKA PREHRAMBENA INDUSTRIJA d.d.

Investicijsko društvo INTERKAPITAL VRIJEDNOSNI PAPIRI d.o.o. (u daljnjem tekstu: „INTERKAPITAL“) po provedenom natječaju za izbor osobe ovlaštene za javnu prodaju, ovlašteno je od strane CAPITA TRUST COMPANY Limited, sa registriranim sjedištem u The Registry, 34 Beckenham road, Beckenham, Kent, BR3 4TU i poslovnom adresom 7th Floor, Phoenix House, 18 King William Street, London EC4N 7HE, Engleska (u daljnjem tekstu: „Založni vjerovnik“) te OTP Bank Plc., Nádor 21, 1051 Budapest, Mađarska kao asignatara, za organizaciju i provođenje prodaje u postupku izvansudskog namirenja zalogom osigurane tražbine, prodajom 576.880 (što čini 10,64% ukupno izdanih) dionica izdavatelja PODRAVKA PREHRAMBENA INDUSTRIJA d.d., A. Starčevića 32, 48 000 Koprivnica, burzovne oznake PODR-R-A, imatelja FIMA AMI Ltd. (u daljnjem tekstu: „Založni dužnik“), temeljem članka 495. stavka 2. Zakona o tržištu kapitala (NN 88/08, 146/08, 74/09; u daljnjem tekstu: „ZTK“).

Upis prestanka založnog prava na predmetnim dionicama i registraciju slobodne pozicije s INTERKAPITALOM kao brokerom, Založni vjerovnik će kod Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d. (u daljnjem tekstu: „SKDD“) zatražiti najkasnije po uspješno prikupljenim ponudama za kupnju gore spomenutih dionica, a što će se dogoditi pod uvjetom da je na temelju podnesenih i važećih ponuda moguće izvršiti prodaju cijelog paketa odnosno svih 576.880 dionica. Založni vjerovnik zadržava pravo odustati od prodaje, bez navođenja razloga.

1. PONUDITELJI

Kao kupci na javnoj dražbi mogu sudjelovati domaće i strane pravne ili fizičke osobe, koje su u skladu sa propisima Republike Hrvatske zastupane po investicijskom društvu koje je registrirani član Zagrebačke burze d.d.

Investicijska društva mogu sudjelovati kao kupci samo ukoliko djeluju u svoje ime i za svoj račun i/ili za račune portfelja klijenata, u okviru djelatnosti iz članka 5. stavka 1. točka 3. i 4. ZTK-a.

INTERKAPITAL je ovlašten zastupati kupce u smislu zaprimanja i prijenosa naloga te izvršavanja naloga za račun klijenta (ne i pružanja usluga investicijskog savjetovanja), uz primjenu spomenute i drugih mjera za sprečavanje potencijalnog sukoba interesa koje su propisane ovim pozivom.

2. PREDMET PRODAJE

Predmet prodaje je količina od najmanje 1.500 dionica PODR-R-A po kupcu. Temeljem odredbe članka 351. stavak 1. točka 3. ZTK-a, prodaja će se izvršiti bez prethodne objave prospekta te će se sve ponude koje ne udovoljavaju uvjetu iz spomenute odredbe ZTK-a, smatrati nevažećima.

3. NAČIN I UVJETI PRODAJE, KNJIGA PONUDA

Prodaja se provodi izvan uređenog tržišta odnosno MTP-a.

Kupac u ponudi treba navesti broj dionica koje namjerava kupiti i kupovnu cijenu. U ponudi može biti navedeno i da kupac želi kupiti cijeli paket (576.880) dionica, uz napomenu da li se ponuda daje po principu „sve ili ništa“ ili je kupac suglasan da mu se alocira samo ona količina dionica u odnosu na koju je njegova ponuda pobjednička.

Ponudu u ime i za račun kupca podnosi ovlašteno investicijsko društvo koje zastupa kupca. Ponude se podnose INTERKAPITALU u razdoblju od 18. srpnja 2011. u 8:00 sati do zaključno 19. srpnja 2011. u 15:00 sati, na za to propisanom obrascu – nalog za kupnju (dalje: Obrazac ponude), koji je sastavni dio ovog poziva, putem elektroničke pošte, na adresu podr@intercapital.hr.

Ukoliko kupca zastupa INTERKAPITAL, nalog kupca zadan INTERKAPITALU ima značenje ponude iz ovog poziva, pri čemu će vrijeme primitka ponude koje se upisuje u knjigu ponuda biti vrijeme primitka izvornog naloga kupca. Kupci koje zastupa INTERKAPITAL zadaju kupovni nalog putem elektroničke pošte također na adresu podr@intercapital.hr, ali najkasnije do 19. srpnja 2011. u 14:00 sati, što predstavlja jednu od mjera za sprječavanje potencijalnog sukoba interesa.

Smatrat će se da je ponuda podnesena, odnosno nalog zadan u roku ukoliko je elektronička pošta zaprimljena od strane INTERKAPITALA do trenutka određenog u ovom pozivu kao krajnjeg roka za dostavu ponuda odnosno zadavanje naloga. Elektronička pošta šalje se uz zahtjev za potvrdom primitka, a INTERKAPITAL ne odgovara za propuste u dostavi ili primitku elektroničke pošte. Za slučaj spora o činjenici primitka ponude kao potvrda primitka ponude služiti će isključivo potvrda INTERKAPITALA o primitku elektroničke pošte, izdana zastupniku kupca u elektroničkom obliku.

Primitak ponude od strane INTERKAPITALA obvezuje kupca na kupnju pod uvjetima iz ponude odnosno naloga te nakon primitka od strane INTERKAPITALA, opoziv poslanih ponuda odnosno naloga nije dopušten, osim u slučaju nove ponude odnosno naloga kojim se određuje cijena po dionici u iznosu većem od prethodno ponuđenog za istu ili veću količinu dionica od prethodno ponuđene te kojom se izričito stavlja van snage prethodna ponuda odnosno nalog. Nove ponude odnosno nalozi kojima se stavljaju van snage prethodno poslana ponude tj. zadani nalozi, podnose se odnosno zadaju pod istim uvjetima i istim postupkom koji je propisan ovim pozivom i za inicijalne ponude odnosno naloge. Za račun jednog kupca može biti podneseno više ponuda, od kojih svaka mora biti na zasebnom Obrascu ponude i kod svake mora biti zadovoljen uvjet minimalne količine dionica koje mogu biti predmet kupnje određen u točki 2. ovog poziva. U slučaju da u ponudi/nalogu nije izričito označeno da se time stavlja izvan snage ranija ponuda/nalog kao i ponuda/nalog u kojemu je izričito označeno da se time stavlja van snage ranija ponuda/nalog, ali nije definirano o kojoj se ranijoj ponudi/nalogu radi i/ili je navedena manja količina dionica nego u odgovarajućoj prethodnoj ponudi/nalogu i/ili manja cijena po dionici nego u odgovarajućoj prethodnoj ponudi/nalogu ili takva ponuda/nalog sadrži neki drugi nedostatak, takva ponuda/ nalog tretirati će se kao dodatna ponuda/nalog te će prethodna odgovarajuća ponuda/nalog ostati na snazi i obvezivati kupca.

I u ostalim slučajevima kad je za jednog kupca podneseno više ponuda s istom ili različitim cijenama, putem istog investicijskog društva, sve ponude su obvezujuće. Sve ponude za jednog kupca ne moraju biti podnesene istovremeno, ali moraju biti podnesene putem istog investicijskog društva, jer će u protivnom svaka sljedeća ponuda, osim prve, biti nevažeća.

Investicijsko društvo koje zastupa kupca odgovorno je za identifikaciju kupca i utvrđivanje svih podataka potrebnih za sudjelovanje u postupku prodaje. Potpisom Obrasca ponude investicijsko društvo koje zastupa kupca potvrđuje da je sukladno internim procedurama zaprimilo nalog za kupnju od strane kupca i izvršilo identifikaciju kupca, odnosno potvrđuje da djeluje u svoje ime i svoj račun i/ili račun portfelja klijenata.

Sastavni dio ponude je i broj računa za namiru u SKDD-u odnosno standardne instrukcije za namiru, pri čemu u oba slučaja račun u SKDD-u mora imati status „dozvoljeno poslovanje“.

INTERKAPITAL vodi knjigu ponuda. U knjigu ponuda upisuju se sve primljene ponude, te se za svakog kupca upisuju minimalno sljedeći podaci: datum i vrijeme (sat i minuta) primitka ponude, tvrtka i sjedište, odnosno ime, prezime i prebivalište kupca, OIB (osobni identifikacijski broj) ukoliko kupac isti posjeduje u Republici Hrvatskog, JMBG odnosno broj putovnice za strane fizičke osobe, MBS odnosno broj upisa u registar u koji je upisana strana pravna osoba, cijena i količina dionica koje su predmet kupnje, broj računa za namiru u SKDD-u odnosno instrukcije za namiru, naziv investicijskog društva koje zastupa kupca.

Svaka ponuda koju je INTERKAPITAL zaprimio izvan razdoblja definiranog ovim pozivom i/ili ponuda kod koje Obrazac ponude ne sadrži pečat te potpis zakonskog zastupnika investicijskog društva koje zastupa kupca i/ili koja u odnosu na jednog kupca sadrži količinu dionica u ponudi manju od propisanog minimuma i/ili u kojoj račun za namiru u SKDD-u nema status „dozvoljeno poslovanje“ i/ili nije ispunjen uvjet iz odredbe članka 351. stavak 1. točka 3. ZTK-a i/ili druga ponuda koja nije u skladu sa odredbama ovog poziva, smatrat će se nevažećom, te će se kao takva označiti u knjizi ponuda te će INTERKAPITAL putem elektroničke pošte o istome obavijestiti zastupnika kupca, odnosno izravno kupca ukoliko istog zastupa INTERKAPITAL i to najkasnije sljedeći radni dan od zatvaranja knjige ponuda.

Knjiga ponuda zatvara se 19. srpnja 2011. u 15:00 sati. Po zatvaranju knjige ponuda definiraju se kupci, odnosno pobjedničke ponude. Kupci nemaju pravo uvida u knjigu ponuda, s tim da svaki od zainteresiranih kupaca može na zahtjev dobiti ispis iz knjige ponuda u odnosu na podatke koji se odnose na njegovu ponudu odnosno više ponuda.

Pobjedničke ponude utvrđuju se odmah po zatvaranju knjige ponuda.

Osnovni princip alokacije je postizanje maksimalne cijene za cijeli paket tj. svih 576.880 dionica. Pri određivanju pobjedničkih ponuda, prednost će imati ponude sa većom cijenom. Kupci izričito pristaju na mogućnost da im bude alocirana količina dionica manja od navedene u njihovoj ponudi, a obzirom na broj dionica u odnosu na koji njihova ponuda udovoljava kriterijima za pobjedničku ponudu.

Ukoliko će više ponuda imati istu cijenu, prednost imaju ponude s ranijim vremenom primitka u knjizi ponuda, a ukoliko će više pobjedničkih ponuda koje premašuju količinu ponuđenu na prodaju imati isto vrijeme primitka alokacija dionica po kupcima izvršit će se proporcionalno u odnosu na traženu količinu. Ponuda kojoj po zatvaranju knjige ponuda ne može biti dodijeljena minimalna količina od barem 1.500 dionica ne može biti utvrđena kao pobjednička. Ponude(a) za kupnju cijelog paketa (576.880) dionica po principu „sve ili ništa“, imati će prednost ne samo u slučaju najveće ponuđene cijene po dionici, nego i u slučaju kada takva cijena nije najveća ponuđena, ali je veća od prosječne cijene po dionici koja bi se dobila u slučaju kada ova ponuda ne bi bila pobjednička, kao i kada se bez takve ponude ne bi mogle prodati sve dionice koje su predmet poziva.

Pojedini kupac kupuje dionice po cijeni koju je naveo u pobjedničkoj ponudi i koja je upisana u knjigu ponuda.

INTERKAPITAL će bez odgađanja, a najkasnije sljedeći radni dan nakon dana zatvaranja knjige ponuda, putem elektroničke pošte obavijestiti podnositelje pobjedničkih ponuda o prihvatu.

Ukoliko ukupan broj dionica na koje se odnose pristigle važeće ponude neće biti barem jednak broju od 576.880 dionica, sve pristigle ponude smatrati će se nevažećima te će se postupak prodaje smatrati neuspjelim.

4. NAMIRA TRANSAKCIJA

Namira transakcija izvršit će se po modelu „ugovorna preknjižba bez plaćanja“ dionica koje su predmet prodaje, u skladu s važećim Pravilima SKDD-a, u pojedinačnoj namiri. Isporuka dionica na račun kupca za namiru, uz uvjet prethodne uplate cjelokupnog novčanog iznosa potrebnog za kupnju izvršit će se na datum namire dana 22. srpnja 2011.

Kupac ili investicijsko društvo koje zastupa kupca obvezni su novčani iznos potreban za kupnju dionica, uvećan za trošak namire u SKDD-u, te trošak brokerske provizije ukoliko kupca zastupa INTERKAPITAL, uplatiti na račun za posebne namjene INTERKAPITAL broj 2402006-1300000162 u Erste Steiermärkische banci d.d. s pozivom na broj (JMBG/MBS/OIB) pri čemu novčani iznos potreban za kupnju mora biti vidljiv na računu INTERKAPITALA u trenutku zatvaranja knjige ponuda. Ukoliko uplata ne bude vidljiva do zatvaranja knjige ponuda smatrat će se da takva ponuda nije niti podnesena i označit će se kao nevažeća.

Iznimno od prethodno navedenog, kvalificirani ulagatelji iz članka 343. stavak 1. točka 6. ZTK-a mogu namiriti kupnju putem skrbnika po modelu „ugovorna preknjižba uz plaćanje“, također u pojedinačnoj namiri, sukladno dostavljenim standardnim instrukcijama za namiru.

Ukoliko kupac namiruje transakciju putem skrbnika po modelu „ugovorna preknjižba uz plaćanje“ investicijsko društvo koje zastupa kupca obvezno je utvrditi da li kupac ispunjava uvjete iz članka 343. stavak 1. točka 6. ZTK-a. Na zahtjev INTERKAPITALA, investicijsko društvo zastupnik kupca koji namiruje transakciju po modelu „ugovorna preknjižba uz plaćanje“, a nije pod nadzorom Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga obavezan je dokazati da ispunjava uvjete iz članka 343. stavak 1. točka 6. ZTK-a.

Nakon zatvaranja knjige ponuda INTERKAPITAL će kupcima ili investicijskom društvu koje zastupa kupca, a čije ponude budu utvrđene kao pobjedničke dostaviti obračun, odnosno instrukcije za plaćanje. U slučaju da je više ponuda jednog kupca utvrđeno kao pobjedničke ponude za isto se dostavlja jedan obračun. Obračun se dostavlja investicijskom društvu koje zastupa kupca, odnosno ukoliko kupca zastupa INTERKAPITAL - izravno kupcu na adresu elektroničke pošte iz brokerskog ugovora sklopljenog sa klijentom ili eventualnu drugu adresu koja bi u Obrascu bila označena kao za komunikaciju prema kupcu u ovom postupku.

Kupcima čije ponude nisu utvrđene kao pobjedničke, iznos uplaćen na ime kupnje na račun INTERKAPITAL broj 2402006-1300000162 u Erste Steiermärkische banci d.d., bit će bez odgađanja vraćen, a najkasnije sljedeći radni dan nakon dana zatvaranja knjige ponuda, na račun s kojeg je uplaćen, odnosno ukoliko isti nije vidljiv na račun o kojem obavijesti INTERKAPITAL.

Društvo za upravljanje fondovima smatra se jednim kupcem, neovisno o broju fondova u čije ime sudjeluje u kupnji, te društva za upravljanje mogu podatke o alokaciji dionica po fondovima dostaviti naknadno, najkasnije do 20. srpnja 2011. do 10:00 sati putem elektroničke pošte na adresu podr@intercapital.hr, nakon primitka obračuna, uz uvjet da po jednom fondu ne može biti alocirana količina manja od 1.500 dionica, kao minimalno propisani predmet prodaje po kupcu te da je uvjet iz odredbe članka 351. stavak 1. točka 3. ZTK-a ispunjen u odnosu na svakog pojedinog kupca.

Ukoliko Investicijsko društvo djeluje za račun portfelja kojima upravlja, u okviru djelatnosti iz članka 5. stavka 1. točke 4. ZTK-a, isporuka dionica po namiri izvršit će se u cjelokupnoj količini na račun portfelja klijenta investicijskog društva u količini ne manjoj od 1.500 dionica po klijentu, što predstavlja minimalno propisani predmet prodaje po kupcu te ukoliko je uvjet iz odredbe članka 351. stavak 1. točka 3. ZTK-a ispunjen u odnosu na svakog pojedinog kupca.

5. OSTALO

Podatke o transakcijama sklopljenim unutar knjige ponuda objavit će INTERKAPITAL u smislu članka 7. Pravilnika o obvezama objave podataka o trgovanju, po zatvaranju knjige ponuda i definiranju pobjedničkih ponuda.

Zainteresirani mogu sve informacije o prodaji dobiti u sjedištu društva INTERKAPITAL te na broj telefona +385 1 4825 890, radnim danom od 9:00 do 16:00 sati.

Sva vremena naznačena o ovoj ponudi, računaju se prema centralnom europskom vremenu (CET).

Na postupak prodaje primjenjuju se odredbe hrvatskog prava, bez kolizijskih pravila.

Podnošenjem ponude, ponuditelji prihvaćaju sve odredbe i uvjete ovog poziva.

U Zagrebu, 9. srpnja 2011.g.

NALOG ZA KUPNJU DIONICA IZDAVATELJA

Podravka prehrambena industrija d.d. Koprivnica

1. Podaci o kupcu

1.1.	Ime i prezime/tvrtka kupca	
1.2.	Prebivalište/sjedište kupca	
1.3.	OIB (ukoliko ga kupac ima u RH)	
1.4.	JMBG/broj putovnice za stranu fizičku osobu; MBS/broj iz registra za stranu pravnu osobu	

2. Podaci o zastupniku kupca

2.1.	Tvrtka investicijskog društva	
2.2.	Email adresa za primitak obavijesti	

3. Predmet kupnje

3.1.	Broj dionica	
3.1.a	U slučaju ponude za kupovinu svih dionica koje su predmet dražbe <i>(odabrati opciju A ili B)</i> <i>* u slučaju neodabiranja niti jedne opcije, smatrati će se da kupac pristaje na opciju B)</i>	A) Ponuda vrijedi po principu „sve ili ništa“ B) Kupac pristaje na kupnju manjeg broja dionica od navedenog u ovom nalogu, u iznosu koji preostane nakon alokacije dionica po preostalim pobjedničkim ponudama
3.2.	Cijena/po dionici	

4. Podaci za namiru (upisuje se podatak pod 4.1. ili 4.2.)

4.1.	Broj računa u SKDD-u	
4.2.	Standardne instrukcije za namiru (broj i oznaka skrbničkog računa)	

5. Opoziv ranije ponude, prema uvjetima iz poziva

*(*svi preostali podaci moraju biti istovjetni onima iz ponude koja se opoziva)*

5.1.	Broj dionica	
5.2.	Cijena/po dionici	

ZASTUPNIK KUPCA:

(pečat i potpis zakonskog zastupnika investicijskog društva)

Investment Company INTERCAPITAL SECURITIES Ltd. announces

**INVITATION TO SUBMIT THE OFFER FOR PURCHASE OF
576,880 SHARES OF THE ISSUER
PODRAVKA PREHRAMBENA INDUSTRIJA d.d.**

Investment Company INTERCAPITAL SECURITIES Ltd., Masarykova 1, 10 000 Zagreb, Croatia (hereinafter: „INTERCAPITAL“), has been authorized, upon tender carried out for selection of a person authorized for a public sale, by CAPITA TRUST COMPANY Limited, with its registered seat at The Registry, 34 Beckenham road, Beckenham, Kent, BR3 4TU and business address 7th Floor, Phoenix House, 18 King William Street, London EC4N 7HE, England (hereinafter: „Pledgee“) and OTP Bank Plc., Nádor 21, 1051 Budapest, Hungary as an assignee, to organize and execute the sale in the out-of-court pledge enforcement sale procedure of 576,880 shares (representing 10,64% of the share capital) of issuer PODRAVKA PREHRAMBENA INDUSTRIJA d.d., A. Starčevića 32, 48 000 Koprivnica (PODR-R-A; hereinafter: „Shares“), held by FIMA AMI Ltd. (hereinafter: „Pledgor“) in accordance with Article 495, Paragraph 2 of Capital Market Act (Official gazette No. 88/08, 146/08, 74/09; hereinafter: „the CMA“).

A request for deregistration of pledge over Shares and registration of Shares on a free position with INTERCAPITAL as a broker, shall be filed by Pledgee before Central Depository and Clearing Company Inc. (hereinafter: „CDCC“) at latest upon successful collection of the offers for the purchase of respective Shares, under the condition that submitted offers were valid and it is possible to sell the whole package, respectively all 576,880 shares. Pledgee retains the right to withdraw from the sale, without specifying any reason.

1. OFFERERS

All domestic and foreign legal or natural persons, who are pursuant to legislation of the Republic of Croatia, represented by Investment Company being registered member of Zagreb Stock Exchange, may act as buyers in a public sale.

Investment Companies may participate as buyers only when acting in its own name and for its own account and/or for portfolio accounts of its clients, within the services defined in Article 5, Paragraph 1, Points 3 and 4 of the CMA.

INTERCAPITAL is entitled to represent buyers with respect to receipt, transfer and execution of orders for the account of clients (but not the investment advisory services), through conduction of afore mentioned measures and other measures for prevention of potential conflict of interest prescribed by this Invitation.

2. OBJECT OF SALE

Object of sale is an amount of at least 1,500 shares PODR-R-A per buyer. Pursuant to Article 351, Paragraph 1, Point 3 of the CMA, sale shall be performed without previous publication of a prospect and therefore all of the offers which do not satisfy the condition from the said provision of the CMA, shall be treated as invalid.

3. TERMS AND CONDITIONS OF SALE, ORDER BOOK

Sale is conducted outside the regulated market or MTF.

In its offer, buyer should define the number of shares to be purchased and the purchase price. The offer may indicate that a buyer wants to buy the whole package (576,880) of Shares, stating that the offer is given by the "all or nothing" principle or that the buyer agrees to the allocation of those shares in respect of which his offer was the winning one.

The offer shall be submitted by the authorized Investment Company representing the buyer, in the name and for the account of the buyer. Offers should be submitted to INTECKAPITAL between 18th July 2011 at 8:00 until 19th July 2011 at 15:00 on the prescribed form - Purchase Order (hereinafter: the Offer Form), which forms integral part of this Invitation to e-mail address podr@intercapital.hr.

If the buyer is represented by INTERCAPITAL, buyer's order given to INTERCAPITAL shall have the meaning of the order from this Invitation, whereby the time of receipt of the order which shall be entered in the Order Book will be the time of receipt of the actual purchase order by the buyer. Buyers who are represented by INTERCAPITAL will also deliver the purchase order to e-mail address podr@intercapital.hr, but no later than 19th July 2011 at 14:00, which constitutes one of the measures for prevention of potential conflict of interests.

The offer shall be regarded as submitted, respectively order given within the deadline, if the email is received by INTERCAPITAL by the deadline for submission of offers, respectively by the deadline for giving orders specified in this Invitation. E-mail should be sent with the request for confirmation of its receipt; still INTERCAPITAL will not be liable for any failure in delivering or receiving e-mails. In case of dispute regarding receipt of the offer, INTERCAPITAL's confirmation of receipt of the e-mail shall solely be used as a confirmation of receipt of the offer and it will be issued to the buyer's agent in electronic format.

Receipt of the offer by INTERCAPITAL binds the buyer to purchase under the terms and conditions of the offer, respectively order, and upon receipt by INTERCAPITAL, revocation of the submitted offers is not allowed, except in the case of a new offer, respectively order which determines the price per share higher than previously offered for same or bigger amount of shares than previously offered and which explicitly supersedes the previous offer, respectively order. New offers/orders which supersede the previously submitted offers/orders, shall be submitted, respectively given under the same terms and conditions and the same procedure as prescribed in this Invitation for initial offers/orders. For account of one offeror several offers can be submitted, each of which must be on a separate Offer Form and must satisfy the minimum amount of shares that can be the subject of a purchase. In the event that the offer/order does not explicitly indicate that it supersedes the previous offer/order as well as the offer/order which explicitly indicates that it supersedes the previous offer/order, but does not define which previous offer/order and/or the number of shares indicated is less than in the corresponding previous offer/order and/or at lower price per share than in the corresponding previous offer/order, or such offer/order contains some other deficiency, such offer/order shall be treated as additional offer/order and the initial valid offer/order shall remain in force and shall bind the buyer.

In the cases when for one buyer several offers with the same or different prices are submitted through the same Investment Company all shall be binding. It is not required that all offers for one buyer are submitted simultaneously; however they must be submitted through the same Investment Company, or otherwise each subsequent offer, except the first one, shall be considered to be invalid.

The Investment Company representing the buyer is responsible for buyer's identification and determination of all the details required for participation in the selling procedure. By signing the Offer Form, the Investment Company representing the buyer confirms that in accordance with the internal procedures, it has received the purchase order from the buyer and has carried out client identification, respectively confirms that it acts in its own name and own account and/or client's portfolio account.

An integral part of the offer is the account number for the settlement before the CDCC, respectively standard settlement instructions; where in both cases the CDCC account must have "trading permitted" status.

INTERCAPITAL runs the Order Book. All orders received shall be registered in the Order Book, which shall for each customer include the minimum details as follows: date and time (hour and minute) of receipt of the offer, company name and headquarters, respectively forename, surname and residence of the buyer, PIN (Personal Identification Number) which the client holds in the Republic of Croatia,

UMCN (Unique Master Citizen Number), respectively passport number for foreign natural persons, company registration number, respectively number of entry in the Register in which the foreign legal person is registered, the price and quantity of shares subject to purchase, the account number for the settlement before the CDCC, respectively settlement instructions, and the name of the Investment Company representing the buyer.

Any offer received by INTERCAPITAL out of the period defined by this Invitation and/or offer for which the Offer Form does not contain the seal and signature of legal representative of the Investment Company representing the buyer and/or which in relation to one buyer contains a quantity of shares that is less than the prescribed minimum and/or for which the account for settlement in the CDCC has no "trading permitted" status and/or where condition defined in the provision of the Article 351, Paragraph 1, Point 3 of the CMA is not fulfilled and/or second offer is not in accordance with the provisions of this Invitation, shall be deemed to be invalid and will be designated as such in the Order Book and INTERCAPITAL will notify the buyer's agent via e-mail regarding the matter, or buyer directly if it is represented by INTERCAPITAL, not later than the next working day from the closing of the Order Book.

The Order Book shall be closed on 19th July 2011 at 15:00. Upon closing of the Order Book, buyers, respectively winning offers are defined. Buyers are not entitled to inspect the Order Book, but each of the interested buyers can obtain the on-demand print of Order Book with regards to details of its offer(s).

Winning offers shall be determined immediately after the closing of the Order Book.

The main principal of allocation is achievement of the highest price for whole package of 576,880 shares. When defining which offers are winning, the advantage will have the offers with higher price. Buyers explicitly agree to the option that the amount of shares which will be allocated to them will be smaller than the amount stated in their offer, with regard to the number of shares for which their offer satisfies the criteria for winning offer.

If several offers will have the same price, offers with the earlier time of receipt in the Order Book will have the advantage, and if several winning offers that exceed the amount offered for sale will have the same receipt time, allocations of shares to clients shall be made proportional to the quantity demanded. Offer which upon the closing of the Order Book cannot be given a minimum amount of at least 1,500 shares cannot be determined as the winning one. Offer(s) to purchase the whole package (576,880) of shares under the "all or nothing" principle will have the advantage not only to the highest offered price per share, as well, in the case when such price is not the highest offered, but is higher than the average price per share that would be obtained without this "all or nothing" offer, as well as when without such "all or nothing" offer all concerned shares could not be sold.

Each buyer buys the shares at the price it has stated in its winning offer and which is registered in the Book of Orders.

INTERCAPITAL will immediately, and at the latest next working day after the Order Book was closed, notify winning offerors via e-mail that their offers were accepted.

If the total amount of shares from the Order Book will not exceed the total amount that is subject to sale, than all offers shall be deemed invalid and the sale process terminated.

4. SETTLEMENT OF TRANSACTIONS:

Settlement of transactions will be made on the "FoP settlement instruction" of shares offered for sale, in accordance with the applicable Rules of the CDCC, in a single settlement. Delivery of the shares to the buyer's settlement account, provided that the full payment has been made, will be made on the settlement date, on 22nd July 2011.

The buyer or the Investment Company representing the buyer is required to pay in the money amount required to purchase the shares, plus the cost of settlement of the CDCC and the cost of brokerage commissions if the buyer is represented by INTERCAPITAL, to the INTERCAPITAL's special purpose account number 2402006-1300000162 at Erste Steiermärkische Bank d.d. with a reference number (Identification Number / Registration Number / Tax Number) whereby the amount of money required for purchase must be indicated on the INTERCAPITAL's account at the time of closing the Order Book. If the payment is not visible by the closing of the Order Book, the offer shall be deemed not submitted and will be marked as invalid.

Exceptionally, qualified investors as defined in Article 343, Paragraph 1, Point 6 of the CMA can settle the purchase via custodian based on the "DVP settlement instruction", also in a single settlement, in accordance with submitted standard settlement instructions.

If the buyer will settle the transaction via custodian based on the "DVP settlement instruction", the Investment Company representing the buyer is obliged to determine whether the buyer meets the requirements of Article 343, Paragraph 1, Section 6 of the CMA. At the request of INTERCAPITAL, the Investment Company representing the buyer which will settle the transaction based on the "DVP settlement instruction", and is not supervised by the Croatian Agency for Supervision of Financial Services, is obliged to prove that it meets the requirements of Article 343, Paragraph 1, Point 6 of the CMA.

After closing the Order Book, INTERCAPITAL shall deliver to the buyer or the Investment Company representing the buyer, whose offer will be determined as winning, the confirmation, respectively

payment instructions. If multiple offers will be determined as winning, one confirmation will be submitted. The confirmation will be delivered to a Investment Company representing the buyer, or if the buyer is represented by INTERCAPITAL - directly to the buyer to the email address specified in the Brokerage Agreement agreed with a client or eventually to the second address marked in the Form for communication with the buyer in this procedure.

The purchase amount paid in to INTERCAPITAL account number 2402006-1300000162 at Erste Steiermärkische Bank d.d. will be promptly returned to buyers whose offers shall not be determined as winning, no later than next day after closing of the Order Book to the account from which was paid in, respectively if it is not visible, no later than next day after receipt of the notice on account, to the account on which INTERCAPITAL received notice.

Fund Management Company is considered as one buyer, regardless of the number of funds on behalf of which it participates, and it can provide details on the allocation among the funds subsequently but no later than 20th July 2011 until 10:00 am through e-mail address podr@intercapital.hr, after receipt of confirmation, given that one fund can't be allocated less than 1,500 shares, as the minimum amount prescribed for purchase and provided that the condition defined in the provision of the Article 351, Paragraph 1, Point 3 of the CMA is fulfilled in relation to each buyer.

If the Investment Company is acting on behalf of the portfolio managed, in accordance with the framework of activities under Article 5, Paragraph 1, Point 4 of the CMA, the delivery of shares for settlement will be made in the entire amount to the Investment Company's client portfolio account in amount not less than 1,500 shares per client, as the minimum amount prescribed for purchase and provided that the condition defined in the provision of the Article 351, Paragraph 1, Point 3 of the CMA is fulfilled in relation to each buyer.

5. OTHER:

Details of the transactions agreed within the Order Book will be published by INTERCAPITAL in accordance with Article 7 of Rules on Disclosure of Trades, after closing the Order Book and defining the winning offers.

All interested parties can obtain details regarding the sale at INTERCAPITAL's headquarters by phone at numbers +385 1 4825 890, weekdays from 9:00 to 16:00.

All dates and time determined with this Invitation, shall correspond to Central European Time (CET).

The sale shall be governed by Croatian law, excluding application of collision rules.

By submitting of the offer, the offeror accepts all terms and conditions of this Invitation.

In Zagreb, 9th July 2011

ORDER FOR PURCHASING OF SHARES OF THE ISSUER

Podravka prehrambena industrija d.d. Koprivnica

1. Buyer's details

1.1.	Buyer's forename and surname/ Company name	
1.2.	Buyer's permanent residence/ registered seat	
1.3.	OIB [PIN] (if Buyer obtained one in HR)	
1.4.	UMCN/ number of passport for foreign natural persons; PIN/ number from the Register for foreign legal persons	

2. Buyer's Agent

2.1.	Company name of the Investment Company	
2.2.	Email address for notices	

3. Object of the sale

3.1.	Number of shares	
3.1.a	In case of an offer for purchasing of all shares which are the object of the public sale (encircle option A or B) <i>* if none of the options is encircled, it will be presumed that the option B) was chosen</i>	A) Offer is based on "all or nothing" principle B) Buyer accepts to purchase smaller number of shares remaining after the allocation to other winning offers.
3.2.	Price per share	

4. Settlement details (please fill in the details required under 4.1.or 4.2.)

4.1.	Number of account at CDCC	
4.2.	Standard settlement instructions (number and name of custodian account)	

5. Withdrawal of earlier offer, under the conditions from the Invitation

*(*all other details must be identical as in the earlier offer)*

5.1.	Number of shares	
5.2.	Price per share	

PURCHASER'S AGENT:

Stamp and signature of authorized representative
of the Investment Company